

Împrejmuire și iluminat perimetral în cazarma 1280 Chitila, cod proiect 2022 - I - 1280

I.D.: 97589455

Data publicarii 23.05.24 Coduri CPV 45000000-7

Pretul estimativ: 15.397.546,19 RON - 15.397.546,19 RON

Descriere: Împrejmuirea actuală de 2454.295 m este realizată din plăci din beton prefabricat, sârmă ghimpată pe un rând de stâlpi și panouri de tablă/plasă de sârmă. Împrejmuirea prezintă un grad de uzură avansat ce nu mai conferă siguranță și protecție obiectivului militar. Gardul din sârmă ghimpată nu oferă o protecție semnificativă obiectivului și nu constituie un obstacol real împotriva intențiilor ostile privind intrarea frauduloasă în unitate, ce poate pune în pericol viața sau integritatea corporală a personalului aflat în serviciul interior. De asemenea, acesta necesită o permanentă întreținere, prin schimbarea firelor de sârmă ghimpată, care se deteriorează din cauza factorilor de mediu și prin schimbarea stâlpilor de susținere care nu dispun de o fundație consolidată. Iluminatul nu este realizat pe întreaga suprafață perimetrală, astfel supravegherea obiectivului de către personalul din pază este îngreunată și ineficient pe timpul nopții. Realizarea obiectivului de investiție imobiliară va duce la asigurarea condițiilor optime pentru desfășurarea activităților specifice, în concordanță cu prevederile actelor normative în vigoare. Pentru îndeplinirea obiectivului, se propun următoarele obiecte de investiții: 1. Obiect 1- Desfacere împrejmuire existentă și demolare pavilioane existente; 2. Obiect 2 - Amenajare teren; 3. Obiect 3 - Realizare împrejmuire perimetrală și împrejmuiți interioare; 4. Obiect 4 - Realizare/ refacere suprafețe betonate în cazarmă; 5. Obiect 5 - Realizare sistem de iluminat perimetral; 6. Obiect 6 - Relocare TEG și grup electrogen; 7. Obiect 7 - Racord / bransament electric subteran de joasă tensiune de la T.E.G cazarmă relocat la T.E.G. al P.T. existent 8. Obiect 8 - Grup electrogen de J.T. pentru iluminatul exterior perimetral și porți de acces (aproximativ 50 kva/ aproximativ 40 kw)
Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 12. Termenul limită exprimat în număr de zile în care AC va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări este de 6 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.